

## ПРОФІЛЬ ПРОГРАМИ

<b>1. Загальна інформація</b>	
Назва програми	Підвищення рівня комунікативної компетенції осіб, які зобов'язані володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання службових обов'язків
Тип програми за змістом	курс
Форма навчання	дистанційна у синхронному режимі
Цільова група	педагогічні, науково-педагогічні працівники, усі бажаючі
Передумови навчання за програмою	-
Обсяг програми	1 кредит ЄКТС
Тривалість програми та організація навчання	загальна тривалість програми: 10 днів протягом 2 тижнів: дистанційні заняття – 18 годин, самостійна робота – 10 години, підсумковий контроль – 2 години
Мова викладання	українська мова
Напрямок підвищення кваліфікації, який охоплює програма	підвищення рівня володіння державною мовою для виконання службових обов'язків
Перелік професійних компетентностей, на підвищення рівня яких спрямовано програму	володіння лексико-фразеологічними, граматичними, пунктуаційними нормами ділового мовлення; удосконалення правописної культури української мови та вміння правильно будувати монологічне мовлення залежно від теми висловлення
Розробник(и) програми	Кобиліна Ю. М. – старший викладач кафедри слов'янської філології та журналістики Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського Юлдашева Л. П. – кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри слов'янської філології та журналістики Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського
Програму схвалено	протокол засідання кафедри слов'янської філології та журналістики від 22.11.2022 р. № 4
Програму затверджено	протокол засідання Вченої ради ТНУ імені В. І. Вернадського від 29.11.2022 р. № 4
<b>2. Загальна мета</b>	
Підвищення рівня мовної та комунікативної компетенції осіб, які зобов'язані володіти державною мовою та застосовувати її під час виконання службових обов'язків, що дозволить успішно скласти іспит на визначення рівня володіння державною мовою	
<b>3. Очікувані результати навчання</b>	
За результатами навчання слухачі повинні демонструвати:	
знання	вимог чинного законодавства щодо вільного володіння державною мовою;

	<p>змісту мовної і комунікативної компетентності посадових осіб для виконання службових обов'язків;</p> <p>нормативних-стильових особливостей культури української мови та ділового мовлення;</p> <p>мовного та мовленнєвого етикету посадових осіб для виконання службових обов'язків</p>
уміння	<p>розуміти структурно-семантичні та граматичні рівні зв'язного мовлення;</p> <p>правильно обирати й використовувати мовні засоби в усному та писемному діловому мовленні;</p> <p>дотримуватися правильності, точності, змістовності, доречності, багатства, виразності, доцільності у висловленні думки</p>
навички	<p>володіння державною мовою для виконання посадових обов'язків;</p> <p>регламентації граматичних, синтаксичних, та пунктуаційних норм у діловому мовленні;</p> <p>використання засобів сучасної української літературної мови залежно від умов спілкування, мети та змісту висловлення</p>
<b>4. Викладання та навчання (методи навчання, форми проведення навчальних занять)</b>	
Лекції, практична робота, самостійна робота, виконання індивідуальних завдань, контрольних заходів у вигляді тестового самоконтролю, підсумкового тестування	
<b>5. Ресурсне забезпечення дистанційного навчання</b>	
Назви вебплатформи, вебсайту, електронної системи навчання, через які здійснюватиметься дистанційне навчання, із зазначенням посилання (вебадреси)	<p>платформа «Система дистанційного навчання Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського: <a href="http://tnu.edu.ua">http://tnu.edu.ua</a>;</p> <p>G suiteeducation</p> <p>GoogleClassroom</p>
Назва дистанційного курсу (модуля)	<p>Модуль 1. Державний стандарт української мови та його роль у професійній діяльності</p> <p>Модуль 2. Сутність та особливості застосування мовних норм у професійному мовленні</p>
<b>6. Оцінювання і форми поточного, підсумкового контролю</b>	
Критерії оцінювання та їх питома вага у підсумковій оцінці (%)	<p>поточна успішність – 40%;</p> <p>підсумковий контроль – 60%.</p>
Форма та періодичність поточного контролю	поточне тестування за модулями, індивідуально-практичні завдання (проекти)
Форма підсумкового контролю	тестування